

Havlíčková mládež, skateboarding, Hotel U Zlatého lva, nakladatelství a knihkupectví Petrkov. To vše vystihuje život pana Petra Novotného. Narodil se dne 20. ledna 1966 v Humpolci. Vyrůstal na sídlišti 11. února, dnešním Pražském, obklopen místní mládeží. Navštěvoval Základní školu Wolkerova a poté nastoupil na Gymnázium do Chotěboře. Následně byl přijat na Vysokou školu strojní a textilní do Liberce, ale školu po roce ukončil. Poté pracoval jako topič a tajně snil o tom, že se jednou stane učitelem. Při práci se věnoval hokeji, fotbalu a především skateboardingu. Dokonce byl jmenován neoficiálním průkopníkem tohoto sportu. Kolem 17. roku života se skateboardingem skončil, ale po dvaceti letech se k němu opět vrátil. V roce 2009 se zúčastnil mistrovství Evropy ve skateboardingu v Grenoblu, kde obsadil druhé místo.

Již během studentských let se stal členem undergroundové rockové kapely Křečový žíly. Kromě hudby a sportu byla jeho velkým koníčkem literatura. Četl knihy Dostojevského a Tolstého, přepisoval nepovolené autory a šířil je dál. V důsledku toho se stával třídním nepřítelem komunistického režimu. Na podzim roku 1988 spolu se skupinkou mládežníků založili společenství Havlíčkova mládež. Skupina byla založena na počest literárně demokraticky smýšlejícího Karla Havlíčka Borovského a tím se oficiálně zapojila do odboje proti režimu. V rámci zákonů se snažila brodská mládež šířit myšlenky Borovského mezi občany a získat si je tak na svoji stranu. Svoji iniciativu vkládali do různých aktivit jako například do brigád, úklidu parku či pomoci při výstavbě zimního stadionu. Mezi nejodvážnější akce této nezávislé iniciativy patřil pochod do Havlíčkovy Borové, který se uskutečnil v červenci roku 1989. Tento pochod byl monitorován složkami StB.

V roce 1989 se Petr Novotný rozhodl stát knihkupcem. V tomto oboru začal podnikat, objížděl místní i okolní školy a nabízel knihy. Po těžkých začátcích nakonec vybudovat fungující nakladatelství Petrkov. Na brodském nádraží si také zřídil první prodejní stánek. Později si otevřel čajovnu propojenou s knihami. Když se panu Novotnému naskytla příležitost pronajmout si dům na náměstí v Havlíčkově Brodě, neváhal a této příležitosti využil. Na brodském náměstí tak vzniklo známé a oblíbené knihkupectví s kavárnou. V rámci činnosti nakladatelství Petrkov začal vydávat knihy a překládat francouzskou literaturu. O pár let později zakoupil i vedlejší dům na Havlíčkově náměstí a zrekonstruoval ho na hotel.

S otevřením hranic po roce 1989 se panu Novotnému naskytla příležitost vycestovat do zahraničí a on tak mohl poznávat západní Evropu a získávat nové kontakty. Po nepříjemném rozchodu se rozhodl vydat na pouť do Santiaga de Compostela. Hledal cestu, jak se ze své bezvýchodné životní situace dostat. Jak sám řekl, cesta jej vyléčila, uzdravil se na těle i na duši. Prožitek pro něj byl tak silný, že se na cestu vrátil ještě třikrát. V současné době se pan Novotný věnuje především podnikání, které jej zcela naplňuje .